



# 想怀旧还是做达人, 都有你要的

## 特色店里有手织布、绿咖啡、潘达达, 假期闲了就去体验一把

### 【特色店地图】

吃喝玩乐购, 个个有特色, 本报连续推出的特色小店引来市民浓厚兴趣, 许多读者打电话希望记者多跑跑腿, 多找到些有特色的好去处, 也有不少商家打电话毛遂自荐, 让记者去看一看, 体验一下。今天, 我们精心挑选了下面几家店面, 希望读者能喜欢。只要你的店与众不同, 还可以致电 13017653220、67659999 告诉我们。

晚报记者 程国平 实习生 薛意茹/文  
晚报记者 马健/图



粗布小店, 你也不妨动手织一把。

### · 去故道家纺 · 怀念手织布的温暖

粗布床单、老粗布小褂, 对于一些年长的人来说, 那结实原重、柔软舒适的感觉, 似乎是一种不能忘却的温暖。如果您还想重温那段时光, 体验一下传统手工织布工艺, 来自滑县的手工老粗布——“故道家纺”或许会给您一个这样的机会。

“故道家纺”的各类床上用品、衬衣都是滑县的现代“织女”用传统木板织布机经过 82 道工序纯手工织就。

“这种老粗布由于线条粗、纹理深, 所以不容易卷边起皱, 铺在床上非常平整, 还有按摩作用。”昨日, 在位于北环路与丰庆路交叉口的江山家纺城, 53 岁的张女士说, 她小时候在农村铺的床单、盖的被子、穿的衣服都是奶奶和妈妈亲手织出来的, 进城后这种手工织的布越来越少, 这两年又有人拾起这传统的手艺并拿到城里来卖。据张女士介绍, 老粗布看着纹理粗, 但越洗越柔软, 用着也越舒服。

记者在现场看到, 这里的老粗布花色品种比较丰富, 以条纹为主, 有鲜艳的玫红、橘

黄等亮色, 也有墨绿、暗灰等怀旧色。此外, 用老粗布做成的各种包包、虎头鞋、围巾等小物件也很精致和考究。

### · 品绿色咖啡 · 放飞心情的异域情调

说到咖啡的颜色, 你一定并不陌生。但如果有一种咖啡是绿色、黑色或者是白色的, 你会去品尝吗? 位于花园路国贸中心 A 座 18 层的榛室咖啡馆, 不但提供与众不同的咖啡, 还有歌手们的民谣小调及桌上游戏等着你。

如果假期你在花园路上逛累了, 不妨到这家装修简单但不失品位的咖啡馆坐坐。满是手印造型的墙上挂满了店主亲自拍的得意之照, 当天空中还烧着几丝红云时, 榛室咖啡里的水晶灯已经把精致的骨瓷咖啡杯映得晶亮, 卡本特的怀旧音乐幽幽响起, 闲聊的人们顿有一种脱离纷繁都市的心境, 而酒吧歌手的民谣小调或许又能把你带入另一种清新意境。

店主自创的“榛室咖啡”为店中一绝, 这是一款视觉、味觉、嗅觉都很特别的咖啡, 绿色、黑色、白色, 这是一般咖啡中少见的颜色

搭配, 因为添加了特殊的原料喝起来口感自然也很独特, 当然也就成了店里的特色品和热卖品。

此外, 不出咖啡店你就能玩上新潮的桌上游戏。像狼人、三国杀……这些经典的游戏也会令桌游爱好者找到一个属于自己的好去处。

由于风格独特, 一些金发碧眼的外国朋友也是这里的常客, 他们兴起之时也会弹唱几曲英文歌曲。夜幕降临, 华灯初上, 坐在 18 层的大落地窗前, 繁华的都市夜景尽收眼底, 那又别有一番风味。

### · 现实版潘达达 · 做个属于自己的“达人”

来自台湾的“潘达达”你是否知道? 他是网络上原创的中国动漫人物熊猫, 其表情风靡 QQ。英文名: Pan-dada; 性别: 男; 口头禅: 我是国宝; 爱好: 写博客, 竹子以外的所有食品; 座右铭: 我最爱自己。

对, 他就是那个长着圆圆的脑袋, 有着弯弯的笑眼, 笑起来贱兮兮的小熊猫。“潘达达”在网络上火了, 特别是关于它的 QQ 表情, 而生活中又有许多人想做“达人”, 戴着印有“潘达达”头像的帽子, 穿着别致的“达达”外套, 装扮成如同“潘达达”一样惹人喜欢的“达达一派”。

大上海的负一层有一家叫做“潘达达”的小店就是潘达达的老营。店里的商品样式新颖, 款式不重复。屋子里有“潘达达”的照片, 格子柜里摆放着衣服和帽子, 墙上还有背包和图纸。这家店的店长说, 开这家店就是想让喜欢“达达”的年轻人在生活中可以找到属于自己的一家真正的“潘达达”店。

### 【本地播报】

### 新中国成立 60 周年纪念邮票今日发行

为庆祝中华人民共和国成立 60 周年, 中国邮政将于今日发行《中华人民共和国成立六十周年》和《中华人民共和国成立六十周年国庆首都阅兵》两套纪念邮票。市民可以在全市集邮营业网点购买。

据悉, 《中华人民共和国成立六十周年》由张艺谋设计, 全套 4 枚, 小型张 1 枚。4 枚邮票分别为开国大典、改革开放、港澳回归、奥运盛典。小型张《祖国在我心中》, 以“祖国在我心中”为主题, 将国旗作为邮资图, 背景表现的是今天国庆联欢晚会上将要绽放的礼花, 包括和平鸽、锦绣河山及广场群众联欢的翻牌造型等。两套邮票的印制都有两种版式: 版式一为单枚版, 每版 12 枚; 版式二为套版, 两套邮票。

晚报记者 董占卿

### 沈庄城中村 217.75 亩地 4.6519 亿元成交

继月初金水区十二里屯、庙里两块城中村改造地块挂牌出让后, 位于沈庄北路南、未来大道东的沈庄城中村 217.75 亩地块, 昨日上午以 4.6519 亿元的价格被河南金林置业有限公司和金泰利置业有限公司联手拿下, 折合每亩地价为 213.63 万元。

根据规划, 配套商品住房, 套型建筑面积在 90 平方米以下的住房面积不低于配套商品住房总建筑面积的 70%, 投资总额在 20 亿元以上。建筑限高为 100 米, 容积率为 4.06 至 6.77。

晚报记者 胡审兵

### 我省拟注销 25 家企业卫生许可证号

昨日, 记者从省卫生厅获悉, 因不符合卫生规范、不准备继续生产, 以及在注册地未找到等原因, 我省拟取消包括郑州赛斯特生物医药科技有限公司、河南本草堂生物科技有限公司在内的 25 家企业卫生许可证号。省卫生厅将在网站公示 30 日, 之后正式注销这些卫生许可证号。

据悉, 这些企业是在我省 7-9 月份组织开展的整治消毒产品违法宣传疗效和添加药物专项行动中被发现违规行为, 或主动申请注销的。

晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

**郑州晚报·报刊高端展示网**  
覆盖 6800 个高端消费场所  
每月 3000 万高端人群关注  
展架广告位 折页展示位 隆重招商中  
报刊展示位  
招商热线: 63335000

**正宗赖茅·赖世家酒**  
请认准唯一在茅台镇生产“赖字号”白酒的合法厂家  
团购热线: 63384588 13623861814  
**郑东新区龙子湖旁临湖花园**  
**超低价售房**  
地址: 博学路和融桥路交叉口 (步行十五分钟到龙子湖、龙湖)  
电话: 68100929/15837168157/15903608916

# 庆双节 妇科术后免费输液 1 天

▶▶ 温馨提示: 凭此广告享受以下优惠内容

庆国庆, 贺中秋, 普天同庆, 经我院研究决定, 郑州金水中医院各科特举行“国逢盛世, 分享科技, 共享健康”特惠活动。 活动时间: 2009年9月25日-10月10日

### 检查优免项目

- 挂号费、专家会诊费全免
- 早早孕检测、B超仅需 5 元
- 阴道镜检查仅需 8 元

### 治疗优免项目

- 妊娠术后输液 1 天免费
- 阴道微波治疗 1 次免费
- 妇科套餐体检 50 元



最新多功能数码治疗仪